

Председателю Ульяновского областного
комитета Садоводческих товариществ
Балюку Е.И.

от председателя правления
СНТ «Полесье» Есина А.М.

Обращение.

Правление СНТ «Полесье» неоднократно обращается к Вам от имени 1200 владельцев садовых участков по вопросу ремонта и содержания дороги общего пользования.

СНТ «Полесье» расположено в 4 км. от поселка Красный Яр.

Дорога принадлежит поселковому совету и проходит вдоль лесопосадки, ведущей к садоводству. Поселковый совет дорогу не ремонтирует и не эксплуатирует.

Мы неоднократно обращались с просьбой о ремонте этой дороги к бывшим губернаторам Горячеву и Шаманову. Приезжали их представители, осматривали дорогу, обещали оказать помощь в ее восстановлении, посыпки щебнем, и прокладывании кюветов, т.к. после дождей ввиду песчаной почвы проезд автобусов и маршруток практически невозможен. Дальше обещаний дело не продвинулось.

Ежегодно за счет средств садоводов мы гредируем дорогу, но после дождей эту работу приходится делать заново, что ложится непосильным бременем, т.к. большинство садоводов люди пенсионного возраста.

Учитывая, что местная власть, т.е. Красноярский поселковый Совет не в состоянии содержать 4-х километровую дорогу, просим Вас ходатайствовать перед губернатором области Морозовым С.И. и правительством Ульяновской области в свете состоявшейся областной конференции садоводов в оказании помощи по восстановлению дороги, ведущей в СНТ «Полесье».

Очень жаль, если такое большое товарищество из-за невозможности обеспечения нормального проезда окажется банкротом и прекратит свое существование, т.к. администрация ПТП-3 и маршрутные такси в очередной раз откажут в перевозке садоводов на территорию товарищества, что неоднократно повторяется ежегодно.

Председатель правления
СНТ «Полесье»



А.М.Есин

20 марта 2007г.